COMUNA ARSURA                                                                                       APROB,

SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ             Primar, 

                                                                                                                           NĂSTASE Andrei-Dinu
PLAN DE MĂSURI
PENTRU PREVENIREA APARIŢIEI EVENIMENTELOR DEOSEBITE ÎN COMUNA ARSURA

Se vor lua măsuri în vederea informării populaţiei asupra respectării stricte a legislaţiei în vigoare privind prevenirea şi stingerea incendiilor.

Utilizarea focului deschis în locuri cu pericol de incendiu pe timp de vânt este interzisă, din cauza creşterii vitezei de propagare a arderii. Focul deschis se va iniţia dintr-un singur loc, pentru a putea fi controlat;

Se interzice utilizarea focului deschis în zonele afectate de uscăciune avansată:

Se interzice efectuarea în anumite intervale din timpul zilei a unor lucrări care creează condiţii favorizante pentru producerea unor incendii prin degajări de substanţe volatile sau supraîncălziri excesive;

Arderea miriştilor se face numai după luarea măsurilor ce se impun pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăţi asigurându-se supravegherea permanentă a arderii precum şi stingerea jarului după terminarea activităţii. Arderea miriştilor se execută numai după eliberarea Permisului de lucru cu focul, acceptul Agenţiei pentru Protecţia Mediului şi informarea Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă (S.V.S.U.);

Arderea resturilor vegetale, a gunoaielor, miriştilor şi a altor materiale combustibile se face numai în locuri special amenajate sau pe terenuri pregătite, în conformitate cu Normele generale de apărare împotriva incendiilor şi prin Ordinul comun al M.A.I. şi M.A.D.R. nr. 605/579/2008;

Se vor intensifica controalele executate de către membrii componentei preventive din cadrul S.V.S.U., conform Graficului de control aprobat pe anul în curs;

Informarea populaţiei comunei Arsura prin Graficul de informare publică afişat la panoul de afişaj din cadrul primăriei şi din localităţile componente;

Alertarea imediată a S.V.S.U. cât şi a Secţiei de Pompieri Huşi sau la telefon 112 pentru intervenţia operativă şi eficientă pentru stingerea incendiilor izbucnite pe raza de acţiune a comunei Arsura;

Proprietarii culturilor agricole vor lua măsuri de supraveghere permanentă a suprafeţelor respective.

Notă: Nerespectarea celor manţionate mai sus constituie contravenţie şi se sancţionează potrivit legislaţiei în vigoare.

Orice persoană care observă un început de incendiu are obligaţia conform Legii 307/2006 să anunţe imediat, prin orice mijloace serviciul pentru situaţii de urgenţă, primarul sau poliţia şi să ia măsuri, după posibilităţile sale, pentru limitarea şi lichidarea incendiului.

Telefoane utile în caz de iminenţă majoră:

Primăria Arsura: tel. 0235 482 019 / 0235 482 351 

Poliţia Arsura: tel. 0235 482 020 

Primar, Năstase Andrei-Dinu: tel. 0768 277 932

Viceprimar, Roman Laurenţiu: 0766 624 135

şef S.V.S.U. Arsura, Ganea Costel: tel. 0761 103 520 / 0235 482 077
APEL UNIC DE URGENŢĂ: TEL. 1 1 2
Întocmit,

Şef serviciu voluntar pentru situaţii de urgenţă
Costel GANEA

